

ہمارے متعلق ہوم << ایف اے کیو >> ڈپلے
 فائدہ مند اطلاع ایف اے کیو
 ہم سے رابطہ کریں | دتتیر واری
 مالیاتی تعلیم شکایات دیگر روابط متفرق سرگرمیاں

ایف اے کیو

پرنت

(اکثر پوچھے جانے والے سوالات)

< بینکنگ

< کرنسی

< زر مبادل

< سرکاری سیکورٹی مارکیٹ

< این بی ایف سی

< ادائیگی نظام

زرعی پیداوار کی قیمتوں میں اتار چڑھاؤ کے خطرات سے بچاؤ کے طریقہ کار پر اکثر پوچھے جانے والے سوالات

ہندوستان میں رہنے والے کسی بھی شخص کو اجازت ہے کہ زرعی پیداوار کے تبادلہ میں شامل ہو یا بیرون ہند زرعی پیداوار کی درآمد/برآمد، گھریلو ٹرانزیکشن، ٹرانسپورٹ چارجز وغیرہ کے تارچہ ہاؤ کے خطرات سے بچاؤ کے لئے دوراستے ہیں جن کے تعلق سے لوگ بچاؤ کر سکتے ہیں مثلاً مجاز ڈیلر، ڈپٹی کیٹ روٹ اور ریزرو بینک سے تسلیم شدہ روٹ زرعی پیداوار کی ہینجنگ سے متعلق زرعی پیداوار قیمتوں میں خطرات، کارروائی کا طریقہ کار کے سلسلہ میں قوانین/ رہنماہدایات حسب ذیل ہیں:

الف: زرعی پیداوار کی ہینجنگ

- 1- کون ہیج کر سکتا ہے؟
 ایک شخص جو ہندوستان میں رہتا ہو، اور جو زرعی اشیاء کی قیمتوں میں اضافہ کے سبب کمیوڈیٹی ایکسپوزر کے خطرات کا سامنا کر رہا ہو، ہینجنگ پروڈکٹس کا استعمال کر کے عالمی اشیاء تبادلہ/ مارکیٹ میں قیمت کے خطرات کا ہیج کر سکتا ہے مثلاً مستقبل اور مواقع جس کا انحصار تبادلہ ٹریڈ اور اورڈی کاؤنٹر (اوٹی سی) پر ریزرو بینک کی جانب سے وقتاً فوقتاً اجازت دی جاتی ہے۔ اس کے لیے ریزرو بینک/ مجاز با اختیار ڈیلرس سے ہینجنگی اجازت کی ضرورت ہے۔
- 2- تیل کمپنیوں میں کس طرح کی ہینجنگ سہولت فراہم ہے؟
 ریزرو بینک نے منظور/ ڈپٹی گیٹ روٹ کے ذریعہ مندرجہ ذیل سہولت تیل کی قیمت ہینجنگ کے لئے دی ہے جو
 (الف) خام تیل کی درآمد اور (پٹرولیم مصنوعات کی برآمد جو کہ انڈینکنگ معاہدہ کی ذریعہ سے ہینجنگ میں اضافہ کا سبب بنتی ہے۔
 (ب) خام تیل کی درآمد میں گذشتہ کارکردگی اصل درآمد کی 50 فیصد گذشتہ برس میں یا گذشتہ تین مالیاتی برسوں میں درآمد کی اوسط قیمت جو بھی زیادہ ہو ایکسپوزر اضافہ کا ہینجنگ میں سبب بنتی ہے۔
 (ت) گذشتہ کوارٹر میں اسٹاک میں اشیائی تعداد کی ہینجنگ والہم کی 50 فیصد تک
 (ث) انڈینکنگ معاہدہ کی بنیاد پر خام تیل کی گھریلو خریداری اور پھر پروڈکٹس کی فروخت کے سبب ایکسپوزر اضافہ کی ہینجنگ۔

(ج) جسٹ ایندھن کی درآمد/برآمد اور جسٹ ایندھن کی گھریلو خریداری گھریلو ایئر لائنز کمپنیوں سے ہینچنگ کا اسکیزور ہے۔

3- کون سی خود مختار نااشیا ہیں جنہیں تیل کی قیمت کے ہج کی اجازت ہے؟

گھریلو تیل ریفاکنگ اور مارکنگ کمپنیوں کو اجازت ہے کہ وہ خام تیل اور پٹرولیم مصنوعات پر غیر ملکی زرمبادلہ/مارکیٹ پر قیمتوں کے تارچڑھاؤ کے منفی اثرات کو روکنے کے لئے ہج کریں۔ جہاز کا ایندھن (ایسٹ ایف) استعمال کرنے والے گھریلو یوزروں کو اجازت ہے جہاز کے ایندھن میں/ قیمت کے رسک کو غیر ملکی زرمبادلہ/او کی سی مارکیٹ میں کم کرنے کے لئے ہج کا استعمال کریں۔

4- پٹرولیم اور پٹرولیم مصنوعات کے علاوہ وہ کون سی ایثاء ہیں جن کی گھریلو خریداری میں غیر ملکی تبادلہ پر ہج کا استعمال کیا جاسکتا ہے؟

ریزرو بینک نے اسٹاک ایکسچینج میں درج فہرست کمپنیوں کو گھریلو خریداری اور المونیم، کارپ، لیڈ، نکل اور زنک وغیرہ کو فروخت کی اجازت دے رکھی ہے اور اسی کے ساتھ وہ قیمت کے خطرات میں ہج کا استعمال کر سکتی ہیں۔ کمپنیاں اس سلسلہ میں باختیار بینک ڈیلرس سے رابطہ قائم رکھ سکتی ہیں۔

5- خصوصی اقتصادی خطہ (سبز) کی خود مختار نااشیا میں کون سی ہینچنگ سہولت کی اجازت ہے؟

مجاز ڈیلر دو بھندہ 1 کے بنکوں کو اجازت ہے کہ وہ خصوصی اقتصادی خطہ کی خود مختار نااشیا کو غیر ملکی اشیا تبادلہ/مارکیٹ کے تحت درآمد/برآمد میں قیمت کے خطرہ کو ہج کرنے کے لئے اجازت دیں۔ ریزرو بینک کی الگ سے اجازت اس کام کے لئے لازمی نہیں ہے۔ اس طرح کے ٹرانزیکشن کی اجازت صرف اسی وقت ہے جب خصوصی اقتصادی خطہ کی یونٹ مالیات روابط سے مین لینڈ میں پرنٹ یا سبسڈری یا جن میں خصوصی اقتصادی خطہ کا تعلق بطور درآمد/برآمد ٹرانزیکشن ہو۔

ب مال ڈھلائی کرایہ میں ہینچنگ

1- مال ڈھلائی کا دوسرے پر انحصار کیا ہے؟

الف۔ مال ڈھلائی کا دوسرے پر انحصار ایک مالیاتی طریقہ کار ہے جس کی قیمت ڈھلائی ریٹ کی منتقلی سطح پر طے ہوتی ہے مثلاً ”زیادہ تعداد میں رسک“ کو لے جانے کی شرح اور تیل کے ٹیکس کی شرح وغیرہ۔ مال ڈھلائی میں دوسرے کا انحصار خاص طور پر جہاز مالکان اور بڑے گودام والے، سپلائرس جیسے تیل ریفاکنگ اور مارکیٹنگ کمپنیاں سپلائی معاملات میں ہو رہے قیمتوں کے تارچڑھاؤ کے برخلاف خطرات روکنے کے لئے ہج کا استعمال کرتی ہیں۔

2- مال ڈھلائی خطرہ ہج کے لئے آر بی آئی نے کن خود مختار اشیا کو اجازت دی ہے؟

تیل ریفاکنگ اور مارکنگ کمپنیوں، جہاز رانی کمپنیاں اور دیگر کمپنیاں جو مال ڈھلائی میں سبسڈری رکھتی ہیں انہیں انڈر ٹیکنگ ایکسپوزر کے تحت عالمی تبادلہ/اوٹی سی مارکیٹ میں مال ڈھلائی خطرات میں ہج کی اجازت ہے۔ تیل اور جہاز رانی کمپنیوں کو ڈیلی گیٹ روٹ کے ذریعہ ہج کی اجازت ہے۔ مثلاً اے ڈی زمرے کے/بینک اور دیگر کارپوریشن جن کے پاس مال ڈھلائی ایکسپوز ہو ریزرو بینک سے ہینچنگ کی اجازت کے بنیاد پر ہج کی اجازت دی گئی ہے۔